                             Варіант 16

1.  Обчислити подвійний інтеграл
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, де область D обмежена кривою 
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. Зробити рисунок.

2. Обчислити масу пластини D: 
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, якщо її густина дорівнює 
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. Зробити рисунок. 

3. Визначити аплікату геометричного центра ваги тіла обертання Т, утвореного поверхнями 
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. Накреслити переріз тіла Т площиною 
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 та проекцію тіла Т на площину
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4. Обчислити масу дуги кривої 
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, якщо її густина рівна  
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5.  Обчислити роботу силового поля      
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 по переміщенню в додатному напрямі вздовж замкненого  контура утвореного параболою 
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. Обчислення зробити за  допомогою криволінійного інтегралу 2-го   роду та формули Гріна.  
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